REFORESTATION SURVEY

20035
Number of responses by foresters
(not a problem) {a problem)| TOTAL # AVG RANK

1 2 3 4 5 |[RESPONSES|SCORE| 1 2 3
otock guality 29 | 35 | 4 5 1 i4 1.6 3 1 0
stock care and handling f 2 | 24 | 14 4] f5 2.5 ) f 6
Planting technique 5 20129 ) 16| 4 i4 29 3 Fi 5
Site preparation and 15t year weed control 2 14 | 10 | 30 | 19 Fis) 3.7 21 | 15| S
Follow-up weed control / release (past year one) 3 3 17 | 26 | 25 4 3.9 9 16 | 16
Tree species selection 17| 20 | 20 | 16 2 5 2.5 4 4 9
Plantation design {(density, amrangement, etc.) 31 27 | 12 3 1 f4 1.9 0 0 2
Proper landowner education fwntten planting plans| 13 | 27 | 18 | 13 3 4 2.5 0 3 i
Deer browse 0 o 10 | 19 | 386 9 42 21 | 17| 13
Other animal damaqge f 17 | 23 | 17 | 11 M) 3.1 ) D 6
Insects and disease 26 | 36 | 10 | 2 1 iD 1.9 0 0 0
Other 3 3 4 4 3 17 3.1 6 2 4




